



◀ 金 镶
玉挂件:千年翠钻出品的金镶玉翡翠挂件,原料采自顶级翡翠矿区,在盈绿水润之间,尽展东方女性独特魅力,是不少年轻妈妈的最爱。

表孝心,送翡翠扮靓老妈

据了解,今年“母亲节”翡翠的流行,与翡翠饰品款式不断创新息息相关,在千年翠钻各门店,翡翠饰品从五一就开始热卖。“这枚翡翠戒指料子好,色泽正,造型还很时尚,要让老妈和我一起靓起来。”在千年翠钻太平南路店,一枚价值5万余元的珍品翡翠戒指,仅在柜台上展示了一天,就被慕名而来的连女士购走。

“孩子他爸”用翡翠表爱意

这几天,除了给母亲送礼,一些年轻爸爸也带着孩子在千年翠钻门店选购翡翠,荣先生和他3岁的儿子在千年翠钻国贸店选中了一款盈绿水润的金镶玉挂件,“给妈妈的。”3岁的“小荣先生”稚气未脱的童音让荣先生笑得合不拢嘴,“算是儿子送她的礼物,也是对她照顾我们两个男人的报答吧”。

销售人员介绍说,千年翠钻展示的翡翠饰品,均由千年翠钻香港设计中心与深圳珠宝制造中心倾力打造,造型新

颖,设计也颇具巧思:K金、钻石和翡翠的搭配,不仅具备中国传统文化的审美意境,也紧随国际流行的时尚趣味,在这个“母亲节”里,成为时尚与温情兼具的选择。

含祝福更保值,翡翠礼受关注

据相关报道,约80%以上中老年人在接受晚辈礼物时,更希望得到能够长久保值的礼品。在千年翠钻万达店,正在选购翡翠挂件的张先生表示:“老妈是个好面子的人,送她翡翠,既能拿得出手,又保值增值,还蕴含美好祝愿,这款‘富贵花生长生果’不仅翠料好,名字也吉利,希望给她带来幸福。”

据悉,因近年翡翠热升温,选材顶级翡翠矿区——缅甸曼德勒的千年翠钻高档翡翠饰品,不仅原料珍稀、盈绿水润,更因千年翠钻工艺大师的精湛技艺,赋予了其美好的祝愿与运道。与黄金、钻石饰品相比,送一块有祝福意义且保值的高档翡翠,在浓浓的亲情之外,还有着更多投资的理性因素,是“母亲节”珠宝消费的“新宠”。

▶ 富贵花生长生果挂件:灵秀的金饰构造颇具巧思,翠色鲜阳的翡翠粒寓意“富贵花生长生果”。清新的自然气息中,蕴含着深深的祝福。



◀ 翡翠戒指:在千年翠钻太平南路店,一枚价值5万余元的珍品翡翠戒指,仅在柜台上展示了一天,就被慕名而来的连女士购走。

千年翠钻翡翠受宠母亲节

五一一小长假刚过,11日的“母亲节”又成为珠宝消费的热点,在这个专属母亲的节日里,蕴含美好祝愿的高档翡翠饰品,成为今年“母亲节”极受欢迎的礼物。最近几天,以“国际精湛工艺”蜚声中外的知名珠宝品牌千年翠钻,各门店翡翠销量连涨数倍。前来购买千年翠钻翡翠饰品的,多是买去表孝心送母亲的,也有不少年轻男士帮自己的孩子挑翡翠,说是送给孩子妈妈,其实也是对“另一半”表达爱意。

迪奥曾得到毕加索的帮助



迪奥从画起步

1927年,22岁的迪奥和朋友在一条破烂的小巷中开设了一个小画廊,出售先锋派作品。他们得到了一些知名或以后出名的画家的支持,这当中就有大名鼎鼎的毕加索。

1934年迪奥在友人的指点下开始涉足学习服装素描与色彩搭配,并将其作品以每张20法郎的价位在巴黎后街和东站叫卖。经过多年的努力,迪奥在棉花大王马赛尔·布萨克的资助下开办了自己的设计室。

提起Christian Dior,在脑海中浮现其著名的黑白千鸟格图案的同时,也会想起出现在每一本服装相关书籍里,那张早已成为经典的黑白照片,一名站在塞那河畔人行步道边缘的女子……1947年,克里斯汀·迪奥以他的名字命名了品牌Christian Dior(简称CD),CD便在时装与时尚界始终处于金字塔的顶端,是华丽与高雅的代名词。当走进迪奥的故事,竟发现了件有趣的事情——毕加索曾在迪奥最困难的时候帮助过他。

51年风华仍然继续

1957年,迪奥在意大利因心脏病突发离世。此后,迪奥仍是华丽优雅的代名词。第二代设计师圣洛朗在1959年将迪奥推向了莫斯科,并推出迪奥的新系列——苗条系列。第三代继承人马克·博昂,首创迪奥小姐系列,延续了迪奥品牌的精神风格,并将其发扬光大。1989年迪奥品牌由意大利设计师费雷主持设计,他的到来为迪奥传统的较夸张、浪漫的风格融入了新的严谨与典雅。1997年,年轻的英国籍设计师加里阿诺被推上了迪奥的前台至今。50多年过去了,迪奥这个牌子仍是人们信赖、追求的,无论是服装、皮具还是化妆品、香水……由克里斯汀·迪奥建立的庞大时装王国依然站在世界时装领域的潮头,引领着时尚。快报记者 史丽君

南京商厦母亲节万款名品倾情回报女性会员

刚刚过去的5·1节三天小长假,南京商厦以销售破千万元的骄人业绩再度证明了南京商厦作为第三圈领跑者不可动摇的地位。据介绍,五一期间会员消费占到了商厦销售的半壁江山,ONLY、VEROMODA、玖姿、蕾朵、周大福、康莉等时尚品牌成为了会员购物的首选。据悉,光是选择五一节在南京商厦入驻的就有阿玛施、斯尔丽·COLLECTION、杰克琼斯、伊伴、索菲

娅、奥卡索等数十个新锐品牌。让会员不用跑远,就能一站式买到中意的商品。

在母亲节到来之际,南京商厦精心组织了一批女性商品会员价酬宾。美伊娜多独家满200减30,购满280元赠范几美肌三件套,满480元赠送三件套外,并有范几玫瑰洗发水和洗发露赠送!购盛世玉满堂平安扣、祈福吊坠、贵妃手镯等翡翠、和田玉首饰满500元减100元现金,多买多减,满1000元再赠母亲节精美礼品一份。古今、安莉芳、曼妮芬、欧迪芬妇女用品8.8折,阿玛施、SIERLI·COLLECTION、瑷玮玮、乔伦、劲草当日购满1000元送价值298元的保罗卡包一只。圣可尼、独角戏、天轩等女装满200减40,多买多减。百丽、天美意、千百度新款女式凉鞋8折,奥卡索、百思图7折,索菲娅满100减50,他她满400减120。

东方商城 GUCCI 店铺5月9日盛大开幕

诚邀尊贵的您亲临现场。凭东方VIP卡在GUCCI专柜购物开幕享有时段可享受商品本身5元积分一分,请您多加利用,另:
当日购物满5000元,加赠2000东方VIP积分
当日购物满10000元,加赠4000东方VIP积分
当日购物满20000元,加赠12000东方VIP积分
(当日单卡限送12000分) 购物时段:2008.5.9下午13:00 - 5.11

EMPORIO ARMANI GIVENCHY 5月8日盛大开幕

诚邀尊贵的您亲临现场。凭东方VIP卡在EMPORIO ARMANI专柜和GIVENCHY专柜购物开幕享有时段可享受:
当日购物满5000元,加赠2000东方VIP积分
当日购物满10000元,加赠5000东方VIP积分
当日购物满20000元,加赠12000东方VIP积分
(当日单卡限送12000分) 购物时段:2008.5.8-5.10

另开业活动期间,凡持东方VIP卡在EMPORIO ARMANI专柜购物可享受9.5折优惠

ROLEX 已于5月5日盛大开幕,诚邀尊贵的您光临东方商城 劳力士全新精品旗舰店

POLO RALPH LAUREN 已于5月6日盛大开幕,诚邀您的光临

5月13日盛大开幕

SWAROVSKI 成就尊贵的您亲临现场。凭东方VIP卡在SWAROVSKI专柜购物开幕享有时段可享受商品本身5元积分一分,请您多加利用,另:
(当日单卡限送12000分) 购物时段:2008.5.13-5.15

母亲节献礼 活动时间:5月8日-5月11日

1. 活动期间,一档目标一档化浓妆满1000元送2000积分,化妆师50元/套餐。
2. 活动期间,二档化妆品及六档护肤满200元减30元。
3. 活动期间,持美容卡购一档化妆品,六档护肤品,满300元,再送50元美容券,最高二级,最低级一档品牌使用;当天购满200元化妆品即可办理美容卡一张;持美容卡消费即刻凭E058至水疗换取香水小样一瓶(数量有限,送完为止);活动期间美容卡不能积分,美容卡正常积分。
4. 活动期间,当日在进店购物,现金部分累计满100元送“花样美季—名媛SPA美容”价值200元现金券一张,满600元送2张,以此类推。
5. 活动期间,二档女装柜全面打折,钻石手袋享9.5折,金卡享受8.8折,持贵宾积分卡购商品额外9折。

东方商城
ORIENT DEPARTMENT STORE

客服热线 800 828 0868



P 购物可享受免费停车

(东方向城地下停车场、东铁管营停车场)

温馨提示:

- 东方百货新添VIP联盟商户已陆续推出: 敬请光临, 持VIP卡至1楼总服务台和3楼客服中心领取。
- 相同品牌积分并不高于同类商场。
- 所有礼金券使用范围不包括:
- 举办促销活动: 礼金券类礼品、金丝礼品、节日礼盒、VIP礼券返利卡。